

夏 雨

□合肥市师范附属小学六（7）班 俞雯熙

在我心目中，夏季最好的事情，就是下一场酣畅淋漓的夏雨！

清晨，天空灰蒙蒙的，就像披上了一条灰色的纱巾。小树和灌木舞动着，“沙沙，沙沙”地唱着树林交响曲。蜻蜓飞得低低的，在空中晃悠；蚂蚁们聚集在一起，不知在谈论些什么；池塘里的鱼儿欢快地跳来跳去，就像在“跳龙门”。

早晨，出门时，突然一滴水珠落在鼻尖，接着又是“滴答——滴答——”猛然间，一声惊雷响彻云霄、震天动地，倾盆大雨从天而降。路上的行人都加快了脚步，而我却张开双臂，迎接这位“不速之客”——夏雨！雨点儿在街道上热情又奔放地跳着华尔兹：旋转、跳跃，再来个华丽的三百六十度大转身！它们的舞蹈大方又幽雅，好似一位位美如天仙的姑娘，无拘无束地奔跑。

雨下了很久，中午时，才渐渐停下。推开窗户，一阵清凉，新鲜的空气中，还夹杂着一缕淡淡的腥味。这样的中午，没有了往日的闷热，让人心情舒畅。雨后，走在小道上，路边草叶上挂着的露珠如珠宝般晶莹剔透，为雨后的世界增添了一份灵动和美丽。

夏雨就是这样美好，它让整个世界都生机勃勃！我爱夏季，更爱夏季的雨！

指导老师 陈杏玉

大自然的声音

□临泉县新建路小学六（5）班 代方乐

大自然是多情的音乐家，各种曼妙的声音令人沉醉，只要用心倾听，你会为之倾倒。

清晨的鸟鸣，是大自然给人间最好的馈赠。布谷鸟“布谷——布谷”，像是在呼朋引伴；小黄鹂声音清脆，像俊俏的歌唱家在一展歌喉；麻雀叽叽喳喳，像课堂上活波调皮的孩子……假期，我和爸爸妈妈在乡下度假，走在蒙蒙细雨的山路上，听到雨滴敲打山石的声音，这声音清脆、悠远，别有一番动人的情致。夜晚，我躺在床上，聆听雨点在窗台上滴滴答答，让人不禁想起钢琴家那娴熟的手指在琴键上翻飞。大自然就这样即兴创作着、演奏着，给我安慰，伴我入眠。

你听，大自然的声音无处不在！春雨绵绵，是草木萌动的声音；夏荷亭亭，是昆虫呢喃的私语；秋叶沙沙，是果香扑鼻的序曲；冬雪簌簌，是万籁俱寂的空灵。四季交替，古今轮回。我在俞伯牙、钟子期的故事里，听到了“高山流水”之妙；我在“稻花香里说丰年”的喜悦中，体验了“听取蛙声一片”的神奇。

大自然的声音，任你倾听，任你品味！

指导老师 魏 伟

读《故事新课堂》有感

□岳西县实验小学二（6）班 刘晨汐

《故事新课堂》是一本有魔力的书，每次当我读起这本书，就如同享受着一次有趣的旅行。书里面有帮助我们身心成长的“健康林”，启迪我们思维的“智慧泉”，滋养我们心灵的“成长岛”，展示我们安徽风采的“皖江风”。不同的故事，有着不同的惊喜。

走进“健康林”，唐代著名书法家柳公权被一位无臂老人用脚指头夹笔写出的遒劲雄浑的大字所触动，开始勤学苦练，最终成为著名的书法大师。

“智慧泉”有一个故事叫《急送鸡毛信》，故事中一位叫李爱民的小英雄受八路军营长之托，经过充满重重危险去送一封鸡毛信，在面对敌人的盘问时，他沉着冷静、机智勇敢，最终顺利地将鸡毛信送达。

《故事新课堂》里面还有好多好多好的故事，值得我们去学习。故事开阔了我们的眼界，启发了我们的想象，启迪了我们的智慧，故事如同雨露一般滋润着我们，让我们茁壮成长！

指导老师 刘 静

未来的汽车

□铜陵市义安区实验小学滨湖校区四（3）班 柳莞桐

我想发明一辆汽车，这种汽车除了可以在陆地上跑之外，还有上天入海等功能。

我发明的汽车是节能环保型的，开动时它会吸走附近的灰尘、树叶和生活垃圾等，然后将这些废弃物分解转化成汽车所需的能源。但它可不只有这点功能哦！车内还有红、黄、蓝、绿……不同颜色的按钮，它们的功能也都不同。

假如你想到海底去探险，你就按下蓝色的按钮，10秒之内它就可以变成潜水艇，带你到海底游玩。在海里不会被鲨鱼等海洋生物攻击，因为车子到海里会自动隐形，所以海洋生物根本看不见它。

如果有一天，你开着车子去公园的路上突然堵车了。这时你也不必惊慌，你只需要按一下黄色的按钮，车子两旁就会伸展出一对大翅膀，载你飞向天空。另外，如果你累了，你可以按下绿色的按钮，召唤自动驾驶机器人，等到了目的地，机器人还会温柔地把你唤醒。

怎么样？我发明的这种新型汽车是不是既环保又神奇？相信未来一定能生产出这样的汽车，给人们带来更加便利、美好的生活。

指导老师 张 杰

给外婆的一封信

□合肥市六安路小学六（5）班 赵筱舟

敬爱的外婆：

您好！

我从外公和妈妈那儿得知您患上了老年痴呆症，忘记了外公、妈妈、我，以及所有人。如今，您或许不能感受到家人们有多爱您，但是，我有很多话想对您说。

我想告诉您：外公很爱您！外公每天不辞辛苦地照顾您，给您做饭、穿衣服、洗漱。酷暑炎夏热得大汗淋漓，衣服的后背全湿透了，黄豆般大的汗珠从额头流到脖根；寒冬腊月，因为您时常弄脏衣裤，他一天要为您清洗几次衣服，手被刺骨的凉水冻得开裂……即使这样，外公也从没有叫苦叫累，只有一句话：“她是我的亲人，一切都是我该做的。”

我想告诉您：您的女儿很爱您！她虽无法像外公一样每时每刻陪在您身边照顾您，但她经常帮不会网购的外公在网上为您买洗护用品。她每天都会向外公询问您一天的情况，每当她和我们聊起您的身体状况，总有泪水在眼睛里打着转。

我想告诉您：还有很多人都爱您！不仅是这些离您近的家人，还有您的兄弟姐妹也会经常来家中看望您。甚至是远在西安的小姑奶奶，每年都坚持到您家来小住半个月，帮外公照顾您。

我还想告诉您：我们都有一个期待，期待随着科技的发展，医生们想出了能治疗这种疾病的方法。当您病好了，又记起我们，又认识字了，看到我的这封信时，您会不会感到开心或感动？外婆，我们爱您！

祝身体健康！

您的外孙女：赵筱舟

2024年5月20日

指导老师 贺夏寒